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Шановні Володимир Антонович і Ліда Борисівна! 

 

Надсилаю  вам для книги-меморіалу «33-й: голод» список прізвищ тих 

сталінських яничарів, які в моєму селі Жаб’янка  одбирали в людей хліб до 

зернини і всі інші продукти харчування, свідомо прирікаючи своїх односельчан 

на голодну смерть. Ось вони: 

Поляруш Мирін Гнатович; 

Дідик Федір (прізвисько Веньгір); 

Дідик Зосим Федорович (прізвисько Розум), 1906 р. народж. 

Дідик Гаврило (прізвисько Шешелей); 

Машир Микола Арсеньович (прізвисько Сотка), завгосп; 

Білокінь Василь Гаврилович (прізвисько Вирішальний), голова сільради. 

 

Як тільки заходить розмова про голод 1933-го року, мої односельчани 

жаб’яни  обов’язково згадують недобрим словом цих страшних людей. 

- “Що вони тут виробляли ті Білоконі! Василь Білокінь в 33-му році був 

головою сільради в Жаб’янці. Його родичі допомагали йому творить голодовку. 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

Мирін одбирав зерно в людей, але й сам здох на скoтському цвинтарі. 

Штрикав залізною палицею в стелю чи не посиплеться зерно. 

Поки одбирали хліб у людей, доки й самі їли людський хліб. А коли 

одбирать не було вже чого, то й самі подохли. І всі оці грабіжники померли ще 

не старими.” 

(Розповіла  Романенко (Куценко) Параска Григорівна 27.5.84 р жителька 

села Жаб’янка, 1907 року народження.) 
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Даю деякі пояснення. 

 

Коли вже і Мирін Поляруш отощав з голоду, він пішов у райкoм просити 

допомоги. Ішов через скoтський цвинтар, там упав і вмер. 

Василя Білоконі прозвали Вирішальним тому що він у своїх виступах 

часто повторював: третій вирішальний рік. 

Жителька села Жаб’янка, Шулака (Нечипоренко) Фросина Савівна, 1931 

року народження розповіла мені що в 33 році в колисці з-під неї забрали вузлик 

зерна. 

Складаний Петро Милофанович, 1928 року народження, теж житель села 

Жаб’янка  розповів мені що і в них в хаті в 33 році в колисці з-під дитини 

забрали вузлик зерна 


